Жарков поздравил российских предпринимателей с профессиональным праздником
26.05.2015

«Как бывший предприниматель, прошедший путь от малого бизнеса до крупной успешной компании, я очень внимательно слежу и стараюсь по мере возможности вносить свой вклад в те изменения, которые сегодня претерпевает российская бизнес-среда. Да, еще многое предстоит сделать до приведения делового климата в стране в состояние близкое к идеальному, но нельзя отрицать, что сейчас внимание к проблемам предпринимателей со стороны властей находится на беспрецедентном для постсоветской России уровне», – заявил депутат Государственной Думы Антон Жарков в День российского предпринимательства. 
«Предприниматели, каким бы бизнесом они не занимался, средним или крупным – это основа любой экономики, это люди, способные создавать товары потребления, оказывать услуги, при этом создавать рабочие места, обеспечивать занятость и налоговые поступления в бюджет. Государство это понимает и старается выстроить диалог, больших успехов в этом процессе удалось достичь благодаря работе уполномоченного при Президенте РФ по защите прав предпринимателей Бориса Титова», – отметил парламентарий.
«От всей души поздравляю всех предпринимателей с профессиональным праздником, желаю успехов во всех проектах, и самое главное силы воли идти до конца и не бросать начатую работу несмотря на любые сложности!», – добавил Жарков.
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