Библиотека №73 порадовала гольяновцев весенним концертом
21.03.2017
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В библиотеке №73 района Гольяново - Культурном центре академика Д.С.Лихачёва на дня прошёл литературно-музыкальный концерт "А весна хороша, хороша!", собравший читателей из числа жителей района.

Программа концерта, посвящённого весне, была подготовлена участниками студии художественного слова "Контекст", руководителем которой является В.В.Кирсанов. Собравшиеся в зале библиотеки зрители услышали стихотворные произведения Саши Чёрного и Булата Окуджавы, которые иполнила Л.Саравайская. С творчеством английского драматурга и поэта Уильяма Шекспира гольяновцев познакомил Л.Эрманаускас. Он также прочитал стихи Николая Гумилёва. Участница студии "Контекст" Л.Лукичева исполнила произведение Марины Цветаевой под названием "Попытка ревности", а Г. Шторм - произведение Расула Гамзатова "Целую, низко голову склоня".

Повышенный интерес зрителей, как сообщила заведующая библиотекой №73 Лариса Цигвинцева, вызвали выступления двух дуэтов: уже сложившегося коллектива в составе В.Савушкина и О.Дюжаевой, которые прочитали на сцене «Темные аллеи» Ивана Бунина, а также недавно родившегося дуэта в составе А.Воронова и Л.Болдыревой, которые исполнили произведение М.Салтыкова-Щедрина "Торжествующая свинья". Дополнительных ярких красок концерту придало выступление Т.Лихонваненко, которая исполнила классические бардовские песни. 
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