В доме на Амурской починили автоматический дверной доводчик
04.07.2017
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Житель района Гольяново из дома №56 на Амурской улице сообщил на портал «Наш город» о сломанной входной двери в подъезд. Эта неисправность была ликвидирована через три дня. 

Гольяновцы продолжают информировать власти района о появляющихся проблемах, используя для этого портал "Наш город". Так, на днях неравнодушный гольяновец сообщил о неисправности входной двери в подъезд на ул. Амурская, д. 56. Житель решил привлечь внимание городских властей к этой проблеме через портал. Обращение Валерия Б. поступило в обработку, и уже через три дня проблема с входной дверью была решена. 

Сотрудники ГБУ "Жилищник района Гольяново" провели регулировку автоматического доводчика входной двери в пятом подъезде и устранили неисправность. Сообщается, что смонтированный автоматический доводчик функционирует в единой системе с подъемной платформой для граждан с ограниченными возможностями здоровья. Скорость открывания входной двери составляет до 0,7 метра в секунду, а закрывания – до 0,4 метров в секунду.
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