Благоустройство территорий у Щелковского шоссе близится к завершению
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Администрация района Гольяново пообещала разрешить проблемы, связанные с изменениями, которые были вызваны работами по реконструкции автомобильной магистрали.
Жители района Гольяново сделали обращения в районную администрацию, в которых содержатся просьбы, связанные с проведением благоустройства территорий вдоль Щёлковского шоссе. Так, одна из таких просьб связана с качеством уложенной плитки. Многие гольяновцы опасаются, что с наступлением зимнего периода ходить по плиточным тротуарам будет проблематично, и повысится риск травматизма из-за гололёда. 
- Чтобы зимой плитка не скользила, ее будут обрабатывать, - пояснила заместитель руководителя посодержанию и благоустройству территорий ГБКУ «Жилищник района Гольяново» Алсу Ларионова.
Эта территория относится к ведению ГБУ «Автомобильные дороги ВАО». Тем не менее, администрация района Гольяново пообещала усилить контроль за данной ситуацией. В случае выявления каких-либо нарушений будут направлены обращения для их моментального устранения.
Работы по благоустройству территории у Щёлковского шоссе планируют закончить до конца октября. На сегодняшний день, в активной стадии находятся работы по замене асфальта на пешеходных тротуарах под плитку.
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