Гольяновцы смогут повеселиться на местных праздниках
08.01.2018

В январе в районе Гольяново организуют пять праздничных мероприятий, в феврале – семь, а в марте гольяновцы смогут повеселиться еще на трех мероприятиях. 

Сводный районный календарный план по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства был согласован на днях Советом депутатов МО Гольяново. План на первый квартал 2018 года. Всего за три первых месяца года запланировано провести пятнадцать праздников районного значения. 

В январе ГБУ «КСЦ «Форвард» планирует провести культурно-массовые мероприятия «Рождественская дискотека на льду» и «Музыкальный каток», культурно-массовый праздник «Рождественские игры и забавы» и Рождественский турнир по мини-футболу на снегу. А управа в ходе празднования Дня снятия блокады Ленинграда организует социально-значимое мероприятия. В феврале для гольяновцев устроят социально-значимое мероприятие в честь празднования Дня Защитника Отечества, а ГБУ «КСЦ «Форвард» - «Музыкальный каток», «Дискотеку на льду», «Масленицу», зрелищно-спортивный турнир по историческому фехтованию, спортивно-массовое мероприятие в честь празднования Дня Защитника Отечества и праздник «Гольяновская лыжня». В марте районная управа выступит организатором Международного женского Дня, а ГБУ «КСЦ«Форвард» проведёт турнир по дартс, который будет приурочен к празднованию 8 марта, и турнир по мини-футболу «Звонкая весна». Ожидается, что эти праздники смогут посетить около 2,5 тысяч гольяновцев.
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